

中秋月印玲珑心 情暖中秋人

月圆思念浸中秋，嫦娥玉兔桂花酒，记忆中的中秋是浪漫而甜美的。如今，传统的节日氛围日渐淡化，但每个人的心中，依然期待着那份相守的感动。抛却世俗的纷扰，把心沉淀下来，去找寻最简单的温暖吧，当明月又圆，我们共同祈愿……

张颖



中秋

每年农历八月十五日，是传统的中秋佳节。这时是一年秋季的中期，所以被称为中秋。在中国的农历里，一年分为四季，每季又分为孟、仲、季三个部分，因而中秋也称仲秋。八月十五的月亮比其他几个月的满月更圆，更明亮，所以又叫做“月夕”、“八月节”。此夜，人们仰望天空如玉如盘的朗朗明月，自然会期盼家人团聚。远在他乡的游子，也借此寄托自己对故乡和亲人的思念之情。所以，中秋又称“团圆节”。

中秋

历久弥新的中秋记忆

小时候，还没有那么多的节假日，也没有各式各样口味华丽的月饼，但中秋带给我们的，却是永远留在心底难以取代的幸福味道。



—Momo:

儿时，中秋节印象最深的就是每当中秋之时，全家一起在院子里赏月，那时住的都是平房，旁边有个小菜地，菜地边上种了很多桂花树，空气中弥漫着桂花和青草的气味。记得母亲谈的最多的就是那个古老的故事，月亮上有棵桂花树……，然后工科出生的父亲就来纠正母亲的观点，教育我到月亮上什么都没有。所以儿时的记忆永远是美好的，每次中秋心中总有一份快乐和希望，希望明年的中秋早早到来！

—方圆:

在我儿时的记忆里，中秋节是吃团圆饭的日子。因为我有几个同族长辈人在外地工作，他们每年八月十五，总要回来与家人团聚，我也总是能享用点他们远道捎回的“仙物”。那时，每当中秋节来临，在外地的人总会从四面八方赶到家，最迟也是中秋节晚上与家人团聚。在这月圆风清之夜，全家人聚在一起，做些爱吃的饭菜，摆上月饼，回味着古老而久远的嫦娥神话，有滋有味地吃上一顿团圆饭。

—月亮亮月亮:

六十年代，人们的生活条件都不太好，平时能吃饱饭就不错了，那还敢指望中秋吃上一整个月饼，基本上都是到了中秋节的晚上，一家人围在一起开始赏月的时候，才会拿出用荷叶包装的月饼，小心翼翼的打开后，用刀把月饼切开分成四份，条件稍好一点的两个人吃一块，分到月饼后，那种激动的心情难以表达，轻轻地咬上一口，味道好极了，那种感觉甚至可以在以后的几天不吃饭也成。

—生活在别处:

我儿时生活过的那个地方，到了中秋节期间，当年结婚的闺女要回娘家，要给娘家人带些吃的，主要是两样食品：油条和大月饼。闺女给娘家送的大月饼，也叫千层饼，都是各家自己做的。出嫁闺女的婆家做的大月饼，送到娘家后，一般都要送给近邻亲友品尝。因此，谁家的闺女手巧，做的千层饼厚，日子过得好，对娘有孝心，本村家家户户都知道。所以，只要有条件，大家都比着做，看谁做得好，做得厚实。

中秋

那些有爱的中秋礼

手工篇



【爱心烘焙】
中秋节送月饼，实在是自己都觉得没有创意了吧，不如玩一把时下流行的手工烘焙吧，哪怕还是选择月饼，但用自己的双手做出来的感觉一定不一样。如果觉得月饼难度太大，那从基础款的小饼干、小面包入手也可以，再搭配上自己选择的漂亮包装盒，无论成色如何，散发出来的都是满满的爱意。

TIPS:

在超市或者网店一般可以买到需要的各种烘焙工具和食材，一款给力的烤箱也是厨房必备，许多烘焙达人的主页微博都有详细的制作流程可供参考，如果不想“兴师动众”，找一家烘焙工坊现学现做也完全可以。

【创意贺卡】

礼品丰富的今天，很少有人会再想起来送贺卡表心意，小时候跟小伙伴们三五成群去小市场批发贺卡的日子已经彻底远去了。这个中秋，不如就让我们以怀旧的名义为亲友们送上一张手工贺卡吧！把你心灵手巧的潜力发挥到极致，再亲自写上一段“肉麻”的祝福，然后，就等着收获无上的赞美吧！

TIPS:

手工贺卡的材质和形状可以随心所欲，甚至可以就地取材，别致的包装纸、丝带都可以利用，如果想要增加效果，还可以加个音乐贺卡的小扬声器在里面，会更出彩哦！



【DIY饰品】

饰品是年轻人最常用来相赠的礼品，但一款精致的DIY手工小首饰，一定会让收到的人倍加珍惜。不需要什么华丽的设计，繁琐的工艺，只要挑选对方喜欢的材质和颜色，比如珍珠、贝壳、小亮片、小闪钻，组合成需要的款式，简单易行，却别出心裁。

TIPS:

与手工烘焙一样，DIY饰品也可以通过线上线下不同的渠道来实现。在网店选购地好材料，自己随意发挥；或者去专业的DIY饰品店在专人指导下完成，送人礼物的同时也增添了生活情趣，何乐而不为？

定制篇

【定制红酒】

由于红酒高雅时尚又有利健康，红酒配月饼，便成为很多人中秋礼品的固定搭配。随着个性化需求的提升，越来越多的人开始选择定制红酒来表达心意。定制红酒不仅可以选择不口味和容量，还可以在瓶身上做足文章，印制上专属的图案和文字，喝完酒还可以收藏酒瓶，祝福加倍。



中秋

中秋短信集结号

节日岂能少了祝福？我们已经为你准备好了，平实的、隽永的、搞笑的，总有一款适合你，赶快拿起手机开动吧！

- ◆中秋节至，为你送上一轮多功能圆月，助你烦恼穿“月”，让心情喜“月”，和幸福一起吟风弄“月”！祝君阖家安康！
- ◆中秋节要到了，凡在本人心目中有一定地位的，干工作不劳累的，点钞票不打瞌睡的，天天欢笑不皱眉的，本人都将提前送上价值人民币一毛钱的短信以表祝贺！
- ◆云彩变淡了，枫叶变红了，清风变凉了，桂花变香了，月亮变圆了，月饼变甜了，思念变浓了，距离变近了，中秋愿你生活越来越美，心情越来越好！
- ◆月圆是诗，月缺是画，十五明月空中挂；问候是茶，祝福是酒，茶浓酒香添盈袖。中秋了，祝您中秋愉快，合家欢乐！
- ◆中秋要到，月宫要做“吉祥圆满”主题广告，经嫦娥推荐，月老审批，玉兔、吴刚投票，推选你做代言人。请你准备好，中秋节那天快乐报到！



【定制中秋装】

定制T恤衫已经不算新奇的方式，但选一个能体现中秋或者团圆元素的图案，给全家人定制一套亲子中秋装，听起来还不错吧？比如爸爸的T恤印上桂花树，妈妈的印上嫦娥，宝宝的就来两只可爱的小白兔，在中秋之夜穿着这样的亲子装看月亮、晒幸福，一定无比拉风！

【定制抱枕】

每当看到软绵绵的抱枕，都会让人心生温暖。在这个难得的三天小长假里，靠在沙发上跟家人聊聊天，或者窝在床上上网看书打游戏，都需要这样一个舒适的抱枕。那就选一张你们可以心领神会的照片，定制一款抱枕送给闺蜜或爱人吧，有时候情感的传递就在那转身的一瞬间。



惊喜篇



【报纸祝福】

“今年中秋不送礼，送礼就送祝福语”，其实要说这年头最时尚有范儿的送礼方式，当属登报送祝福了。翻阅报纸时，无意发现自己的照片和温馨的祝福，那份惊喜一定会让人永生难忘。与更多的人共同分享，花最少的钱，送出效果最好的祝福，这么好的机会你怎能错过！

【微信点歌】

提起点歌，如果你的理解还是停留在电台操作的阶段，那真是已经OUT了。下载一款微信点歌软件，就可以随时随地点歌送好友，分享微信朋友圈，真是没有做不到，只有想不到！接下来，关于月亮的歌曲就不用我们继续介绍了吧，就在温馨的旋律中一起回忆当时的月亮吧。



【浪漫微电影】

祝福也可以开启微电影模式了。可以自己设计剧情，规划场景，导演并出镜，是不是很过瘾？可以将中秋之夜全家团圆的过程都记录下来，再加上一段自己对家人的美好祝福，拍好之后送给大家留作纪念。有专业基础的人可以自己操作，或者提前与有微电影业务的影楼联系拍摄。



中秋

梦幻月亮配饰

以月亮为主题的珠宝配饰，充满着神秘与梦幻，带我们走进梦境中的月球之旅，勾画出一幅幅妩媚而华丽的朦胧月景……



Andrea Fohrman月亮珠宝项链



兰柏月亮之心戒指



Percossi Papi的星星造型耳



施华洛世奇星星月耳环



施华洛世奇星星月耳环



老庙黄金经典日月星吊坠



蒂芙尼月光石项链



Pasquale Bruni黄金嵌钻珠宝戒指



Chanel香奈儿“Moon and Comet”腕表



宝格丽日月星空腕表